



我市创建全国文明城市第十二次新闻发布会召开,要求更加牢记“为民创建、创建为民”指导思想,扎实推进民生改善工作——

更加注重细节 更加关注民生

□记者 孟山 通讯员 康留国

7月30日下午,我市召开创建全国文明城市第十二次新闻发布会,对民生改善和文明城市创建工作进行了发布。总体来看,我市创建工作势头良好,下一步将从完善细节入手,紧紧围绕民生,更加牢记“为民创建、创建为民”的指导思想,将这一指导思想贯穿创建工作全过程。

▶▶ 民生改善工作扎实推进

在创建全国文明城市的工作中,我市紧紧围绕“为民创建、创建为民”的指导思想,着力改善民生。我市民生改善、公路养护和城建提升等工作亮点不断,成效明显。

教育、就业、医疗工作方面

缓解上学难、上学贵工作扎实推进;举办各类就业招聘会145场,达成绩效意向4.5万人,开展创业培训1560人,创业就业工作全面推进;缓解看病难、看病贵工作有序开展,公立医院改制、基本医疗和基层医疗卫生机构基础设施建设以及医院增容计划扎实推进。

破解买房难、买房贵工作方面

今年77个住宅项目已开工38个,住房共计17698套。其中,廉租房开工558套,公租房开工5694套,经济适用房开工558套,棚户区改造安置住房开工3143套。据了解,其余39个住宅项目正在进行前期准备,预计8月底可以开工建设。

公路养护综合提升方面

加大超限工作治理力度,农村公路整治改造全面展开。目前完成农村公路路面修复102.5公里717500平方米。

道路建设方面

市管道路大修改造项目33个,计划投资3.57亿元,第一批开工13个,已完工3个,第二批20个,预计9月底陆续动工。病害整治的道路已完工48条,正在维修养护的有38条。

区管道路大修改造项目41个,投入资金约1632.93万元,已完工36个。病害整治道路完工64条,正在维修养护的有240条。

上述道路改造维修养护工程将按照要求在8月20日前全部竣工。

环卫基础设施建设方面

全市计划新建303座公厕,目前已建成149座。其中,市园林局、经济开发区、龙门园区的公厕建设任务已经完成,进度较快。压缩式垃圾中转站建设工作,西工区已建成4座,8座正在建设,速度相对较快,其余各区正在抓紧建设。

老旧小区环境提升改造方面

目前,205个老旧小区,已有6个完成提升改造工作,10个小区正在实施提升改造。各城区有关部门正在按照相关部署,抢抓进度,认真推进此项工作。

▶▶ 文明城市创建工作深入开展

一是交通秩序明显改善。市交警支队围绕交通秩序治理工作,加大了对摩托车、电动车和行人闯红灯问题的治理。通过完善人性化设施、增设交通隔离护栏、设置“爱心牡丹亭”以及招聘交通协警、借助社会力量参与交通秩序管理等一系列措施,使交通秩序得以明显改善,行人文明交通意识明显增强。

二是文化惠民活动全面展开。市区两级文化场馆整体已进入达标提升阶段,惠民活动已经展开;

由各城区和市直部门志愿者组成的400多支文艺宣传队进社区进行文艺演出,传播精神文明。各城区依托基层社区,通过开展文艺表演、有奖竞答、科普宣传、绘画比赛以及发放精美宣传品、调查问卷等形式多样的活动,让社区文化活动设施切实成为文化惠民的主阵地。

三是“全民城管”的格局初步形成。各城区已招聘城市管理协管员1715名,对车辆乱停乱放、占

道经营、店外经营进行监督管理,对随地吐痰、乱扔垃圾等不文明行为进行劝导;培养一批入户调查社区工作人员,解决好入户调查问卷薄弱问题;110信息平台联动以来,每天接收和处理各类诉求700多起,为群众搭建了更加便利的投诉处理快速通道;全市34万名各类志愿者广泛参与到交通治理、帮扶、助残以及文卫、科教进社区活动中,“全民城管”的格局初步形成。

▶▶ 推动创建工作细致、深入开展

就进一步做好下一阶段创建工作,会议提出以下几方面要求:

要扎实做好三级干部联系社区工作,知民情、懂民意、解民忧、暖民心。

各级干部务必要有更加扎实的作风,前往一线亲自过问、检查、督导,做到真知、深知。要培训好、发挥好门洞长、楼道长、村(居)民组长和党员、志愿者以及积极分子的作用,充分调动大家的积极性,形成人人肩上有担子、人人身上有责任的工作氛围,切实做好入户问卷工作,提升群众满意率。

要继续开展以交通秩序为重点的公共秩序治理工作,提高城市管理水平。

一个城市的文明程度最先体现在交通秩序方面。要持续加大对摩托车、电动车、行人闯红灯,行人不走斑马线等不文明现象为重点的交通秩序治理工作。发动各方面力量,

加强对支路、背街和居民庭院车辆停放秩序管理,对不文明行为进行劝导,确保公共环境文明有序;各级各部门要密切关注分包社区秩序管理工作,发挥好示范带动作用,提高城市管理水平。

要加强百城万店无假货示范街和商业网点管理,进一步明确责任。

各城市是辖区百城万店无假货示范街和商业网点的管理主体。各有关部门要明确责任,尽职履责,加强管理,确保不出纰漏。

要从细节入手,做好施工管理工作。

当前,我市城市道路改造提升工程正在有序开展,工程点位多,封闭路段多,给城市交通秩序和群众生活带来一定影响。在具体的施工环节,有关部门要从细节入手,保证文明施工,最大限度地减少道路改造对城市公共秩序的影响。

所有工地要在确保工程质量的前提下严格、规范设置围挡等防护设施;邻近居民区的工程项目要注意降尘、降噪音、降污染,科学合理地安排施工时间;支路、背街的工程项目要设置行人通道,专门管理。工程施工现场要设置提示语、宣传板;封闭路段一律设置工程竣工倒计时牌,杜绝“胡子工程”;每一个施工现场都要设立文明工地管理监管员,要严格管理,文明施工;社区改造提升工程要多听群众的意见,将此项工程建成群众与政府的连心工程,切实让群众享受到创建成果。

七溪堂纯天然植物精华蒸汽洗浴
亚健康调理排毒养颜养生新方法
电话:64852569 18637900591

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼